



CASE MATE

## **TOUGH AIRPODS PRO 2 BLANCA**

Funda para Airpods Pro 2

REF: CM-CM050314 EAN: 840171724141 EXISTE EN: BLANCO

## **DESCRIPCIÓN:**

Póntelo y listo. El diseño delgado de la nueva funda para los nuevos AirPods Pro 2 te ofrece una protección completa y un mejor agarre. La funda Tough Case tiene un mosquetón para engancharla fácilmente al bolso, a la trabilla del cinturón o a las llaves.

## **PUNTOS FUERTES:**

- Compatible con AirPods Pro (1st & 2nd gen)
- Engancha tus AirPods a tu bolso, mochila o llavero
- Puerto de iluminación accesible
- Compatible con carga inalámbrica y MagSafe
- Protege contra caídas, arañazos o rozaduras
- Garantía limitada de 1 año
- \*AirPods Pro 2 no incluidos

## **COMPATIBILIDAD:**

AirPods Pro, AirPods Pro 2